
                                                                                      

 

                                                                           
  

II. pracovní skupina – senioři a osoby se zdravotním postižením 

        
 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 

                 
4/2023 

 

                   Datum: 4. 10. 2023 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

 

Informace od koordinátorky: 

 

 SWOT analýzy – podklad pro SPRSS na období 2024–2026 - nej prioritní 

 Vyhodnocení SPRSS na období 2021–2023 – naplnění priorit a opatření II. oblasti 

podpory a péče  

 Říjen – 20. 10. 2023 – lektor Mgr. Ferdinand Raditsch - přednáška v Hodoníně,                    

je určena pro služby prevence a pro poradny. 

 

 Listopad – 2. 11. a 3. 11. 2023 – lektorka Mgr. Ivana Kouřilová, v Kyjově. Jeden 

den je určen pro pracovníky v pobytových službách a druhý den pro ambulantní a 

terénní služby: 

o On-line přihláška – rozeslána do všech pracovních skupin 

 

 Auditu familyfriendlycommunity - II. workshop se uskuteční dne 11. 10. 2023 

v 16.00 hodin v knihovně pouze pro občany Kyjova 

 

 Vyhodnocení týdne sociálních služeb a poděkování organizacím za prezentaci 

v Nemocnici Kyjov a na Veletrhu sociálních služeb v Kyjově na náměstí. 

 

 Koordinátorka rozešle návrhy priorit a opatření do nového SPRSS na období 2024 - 

2026 

 

 Představení rozvojových záměrů poskytovatelů sociálních služeb na rok 2025 

 

 Představení sociálních služeb ZA SKLEM – sociálně aktivizační služby pro děti s PAS, 

odborné poradenství, sociální rehabilitace 

 Mgr. Petra Pešková, Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.  – informovala o tom, že 

připravují spuštění ostré verze jejich Virtuálního komunitního centra dne 10. 10 2023. 

do tohoto webu budete moci kdykoliv cokoliv přidat, například jakoukoli pozvánku, 

plakát, doplnit fotky. Pokud budete mít odkazy na zajímavá videa, podcasty, soubory ke 

čtení – poskytovatelé je mohou Kyjovskému Slovácku, resp. paní Peškové, zasílat  a 

vše bude doplněno.  

 

 Paní Jarmila Všetulová, Roska Kyjov – oznámila, že mají uzavřenou smlouvu o 

pronájmu pouze do konce února 2024. Ta jim nebude prodloužena, protože bývalá 

zdravotnická škola v Kyjově je nabídnuta k prodeji. Hledají nové prostory. 

 

 

 



                                                                                      

 

                                                                           
Přílohy: 

1. SWOT analýzy (finální verze) 

 

Termín příštího setkání: 13. listopadu 2023 v 13.00 hodin v zasedací místnosti RM (nad 

sociálním odborem). 

 

Společné setkání všech pracovních skupin se uskuteční ve středu 13. 12. 2023 

v 14:00 hodin. Místo bude upřesněno. 

 

 

Zapsala: Margita Procházková, BA 

 


